Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n . 2 O O controlli oltre al primo: 0

Quesiton. A Sia f:(0,+00) = R una funzione continua. Si considerino le affermazioni:
(a) se f(x) = 1 per £ = 400 allora f1+oo (z) de diverge;

(b) se f(z) = 1 per z — 0 allora fo z) dx diverge;

(c) se |f(x)] < e " per ogni z € (0, —|—oo) allora fo f(z) dx converge.

(a) e (c) sono vere, (b) & falsa (a) e (b) sono vere, (c) & falsa (a), (b) e (c) sono tutte false @ (a), (b)

e (c) sono tutte vere (a) e (b) sono false, (c) & vera (a) e (c) sono false, (b) & vera nessuna delle altre
risposte ¢ esatta.

Quesito n. B Sia f:(0,400) = R una funzione continua. Si considerino le affermazioni:
(a) se limy_s 4o f(x) esiste finito allora f1+oo f(z) de converge;

(b) se limy_,o f(#) esiste finito allora fol f(z) dx converge;

(c) se f(x) < 1/x per ogni z > 1 allora f1+oo f(z) de diverge.

(a) e (c) sono false, (b) & vera (a) e (b) sono vere, (c) & falsa (a), (b) e (c) sono tutte false @ (a), (b)
e (c) sono tutte vere (c) & vera, (a) e (b) sono false (a) e (c) sono vere, (b) ¢ falsa nessuna delle altre

risposte ¢ esatta.

Quesito n. C Sia f:[1,400) = R una funzione continua e positiva. Si considerino le affermazioni:

se fl z) dx diverge allora fl (z) de diverge;
se fl z) dx converge allora fl f( ) dx converge;
se fl z) dx converge allora fl f(z)sinz dx converge.

(b) sono vere, (c) & falsa (a), (b) e (c) sono tutte false @ (a), (b)

(a) e (c) sono vere, (b) & falsa (a) e
e (b) sono false (a) & vera, (b) e (c) sono false nessuna delle altre

e (c) sono tutte vere (c) & vera, (a)

risposte ¢ esatta.

Quesito n. D Sia f:[0,400) = R una funzione continua e positiva. Si considerino le affermazioni:

fo z) dx converge se e solo se fo (24 sinz) f(x) dz converge;
f(e) .

fo z) dx converge se e solo se f Trems d@ converge;

fo z) dx converge se e solo se fo f(z)sin z dx converge.

(c) sono vere, (b) & falsa (a), (b) e (c) sono tutte false @ (a), (b)

(a) e (b) sono vere, (c) & falsa (a) e
e (b) sono false (a) & vera, (b) e (c) sono false nessuna delle altre

e (c) sono tutte vere (c) & vera, (a)

risposte ¢ esatta.

Quesito n. E Sia P(x) un polinomio di grado n. Si considerino le affermazioni:
P(

o)

. . +o0
(a) in ogni caso [, i dx converge;

(b) in ogni caso f+oo P(+§ dx converge;

(c) in ogni caso fl P(x)e™" dx converge.
(b) e (c¢) sono vere, (a) & falsa (a)
e (c) sono tutte vere (c) & vera, (a) e

risposte ¢ esatta.

e (b) sono vere, (c) é falsa (a), (b) e (c) sono tutte false @ (a), (b)
(b) sono false (a) & vera, (b) e (c) sono false nessuna delle altre

Quesito n. F Sia P(z) un polinomio di grado n. Si considerino le affermazioni:

. . P
(a) in ogni caso f; lnx)x"‘*'l dx converge;

Plz)

(b) in ogni caso f1+ gt dx converge;

(c) in ogni caso f1+oo P(x)e" 1 dg converge.

(a), (b) e (c) sono tutte false (a) e (b) sono vere, (c) & falsa (b) e (c) sono vere, (a) & falsa @ (a), (b)
e (c) sono tutte vere (c) & vera, (a) e (b) sono false (a) & vera, (b) e (c) sono false nessuna delle altre

risposte ¢ esatta.
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